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Путін зник із Кремля після ліквідації Хаменеї: чого боїться

диктатор

  БЕР 19, 2026

Російський диктатор Володимир Путін перестав з’являтися у Кремлі: востаннє він був присутній на публічному заході 10 днів тому. Російське “Агентство. Новости” пов’язує

відсутність кремлівського правителя з інформацією про те, як США та Ізраїль змогли вистежити керівництво Ірану.

Путін перестав відвідувати Кремль

“Це одна з найтриваліших пауз у розкладі президента з початку року, свідчить аналіз “Агентства”. Путін перестав відвідувати Кремль на тлі масштабних відключень

інтернету в центрі Москви, що в низці публікацій пов’язують з убивством Алі Хаменеї”, – пише видання.

Журналісти припускають, що зустрічі з різними посадовцями через відеозв’язок, про які повідомляв сайт Кремля після 9 березня, Путін міг проводити в інші дні. Мовляв,

ролики могли бути записані раніше – Кремль таке часто практикує. Крім того, російський диктатор може вести переговори з різних резиденцій, де в нього є однакові

кабінети.

Видання наводить думку політика Дмитра Гудкова про те, у Кремлі могли злякатися через те, що вбитого 28 лютого Алі Хаменеї ЦРУ і Моссад вистежили через камери

вуличного відеонагляду, яких у Москві навіть більше.

Як пишуть журналісти, існує також припущення про те, що інтернет у Москві почали відключати у зв’язку з можливою присутністю там нинішнього верховного лідера Ірану

Моджтаби Хаменеї, який нібито проходить лікування у російській столиці після поранення. Мовляв, американські спецслужби можуть полювати за ним.

Ліквідація керівництва Ірану: що відомо

Лідера Ірану Алі Хаменеї було ліквідовано 28 лютого в рамках спецоперації США та Ізраїлю. За словами президента Сполучених Штатів Дональда Трампа, Хаменеї не

зміг уникнути “розвідувальних можливостей і високотехнологічних систем відстеження” і, “як і інші лідери, які були ліквідовані разом із ним, – нічого не міг зробити”.

Згодом видання Financial Times розповілоподробиці ліквідації Хаменеї. Зазначалося, що розвідка роками збирала дані через зламані камери спостереження та мобільні

мережі, щоб вирахувати ідеальний момент для удару. Того дня ЦРУ та Моссад точно знали, що Хаменеї проведе зустріч із вищим керівництвом, і це був унікальний шанс,

тому діяти вирішили негайно.

17 березня стало відомо про ліквідацію “правої руки” Хаменеї – головного радника з національної безпеки Ірану Алі Ларіджані. За даними The New York Times, після

новини про його загибель іранські високопосадовці почали активно обговорювати власну безпеку.
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